



8

లో



బత్తాల కు రాయబారం

- ఫలించేనా? వికటించేనా?
- ఎమ్మెల్సీ ఆఫర్..
- ఎమ్మెల్యే కావాలంటున్న భత్యాల
- అధిష్టానంతో భేటీకి రంగం సిద్ధం

అన్నమయ్యజిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజంపేట టిడిపి ఇన్చార్జి బత్తాల చెంగలయ్యలకు అధిష్టానం నుండి రాయబార సమాచారం అందింది. ఇటీవల ప్రకటించిన అభ్యర్థుల జాబితాలో రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంకు సుగవాసి బాల సుబ్రహ్మణ్యం టికెట్ కేటాయించడంతో అసంతృప్తిగా ఉన్న బత్తాల ఇటీవల రాజంపేట రైల్వే కోడూరు ప్రాంతంలో తన బల నిరూపనని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వెనక్కి తగ్గేది లేదని గత ఐదేళ్లుగా రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ పటిష్టతకు తాను పాటుపడ్డానని ఆయన తెలియజేస్తూ, రాజంపేట అసెంబ్లీ స్థానాన్ని అధిష్టానం పునరాలోచించి తనకే కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత కొన్ని రోజులుగా వరుస సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ కార్యకర్తల అభిప్రాయాలు తీసుకుంటూ ఇండిపెండెంట్ గా ముందుకు వెళ్లాలి లేక ఇతర దారులలో వెళ్లాలి అని సమాలోచనలు జరుపుతున్నారు. ఇదే విషయంపై

టిడిపి అధిష్టానం చర్చలకు రావాలని బత్తాలకు రాయబారం పంపింది.

ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చి, మంత్రివర్గంలో తీసుకుంటాం..

రాజంపేట అసెంబ్లీ టికెట్ ను నిరాకరించిన సందర్భంగా బత్తాల టిడిపి అధిష్టానం ఎమ్మెల్సీ ఆఫర్ ను ఇచ్చి నట్లు సమాచారం. అలాగే పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మంత్రివర్గంలో తీర్పుకునే ఆలోచన కూడా చేస్తున్నట్లు రాయబారం పంపడం జరిగిందని విశ్వసనీయ సమాచారం. దీనిపై బత్తాల కూడా వివరణ ఇస్తూ ఎమ్మెల్సీ, మంత్రి పదవులు ప్రస్తుత టిడిపి అభ్యర్థికిచ్చి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వం తనకు ఇవ్వాలని, తాను ఎమ్మెల్యే గానే పోటీ చేయదలచుకున్నానని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ రాజంపేటలో పోటీ చేసే తీరుతానని కార్యకర్తలకు తెల్పి చెబుతూ, అధిష్టానానికి కూడా కబురు పంపారు. ఇదే విషయంపై బత్తాల టిడిపి అధిష్టానం మధ్య అతి త్వరలోనే భేటీ జరగనున్నట్లు సమాచారం. మరి చూడాలి ఏం జరుగుతుందో.

సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సన్నద్ధం కావాలి

పక్కా ప్రణాళిక ఎన్నికలను విజయవంతం చేయాలి
గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని లోపాలను పునరావృతం కాకుండా చూడాలి
జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆభిషిక్ట్ కిషోర్



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆభిషిక్ట్ కిషోర్ రిటర్నింగ్ అధికారులు, జిల్లా మరియు మండల స్థాయి నోడల్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా ఏర్పాట్లను పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఆదివారం రాయచోటి కలెక్టరేట్ లోని స్పందన హాల్లో జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, జిల్లా, మండల స్థాయి నోడల్ అధికారులతో ఎన్నికల సన్నద్ధతపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల నిర్వహణ అంశంలో తీసుకున్న చర్యలపై నియోజకవర్గం వారీగా కూలంకషంగా సమీక్షించారు. గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని లోపాలను పునరావృతం కాకుండా చూడాలన్నారు. మ్యాన్ పవర్ లో భాగంగా ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బంది, నోడల్ అధికారులు సెక్టరుల అధికారులు వీవీటి ఎస్ ఎస్ టి అధర్ సెక్టరీయల్ అధికారులకు ఐడి కార్డులు జారీ చేయాలన్నారు. మెటీరియల్ మేనేజ్మెంట్ కు సంబంధించి రిసెప్షన్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను పక్కా ప్రణాళికను రూపొందించుకొని పూర్తి చేసుకోవాలన్నారు. మెటీరియల్ మేనేజ్మెంట్ లో భాగంగా సీఈజి

2లో



అడుగుడుగున ప్రజానీరాజనం కూటమి అభ్యర్థి ప్రచారానికి జేజేలు చిట్టేటి మండలంలో ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన ఉమ్మడి అభ్యర్థి హాజరైన టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకులు

చిట్టేటి, మేజర్ న్యూస్: రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం ఉమ్మడి అభ్యర్థి తొలి అడుగుకు ప్రజలు బ్రహ్మారథం పట్టారు. ఆదివారం రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ చిట్టేటి మండలం రాజు కుంట, చింతల చెలిక గ్రామాలలో టిడిపి రైల్వే కోడూరు ఇంచార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఇన్చార్జ్ కస్తూరి విశ్వ నాథ్ నాయుడు, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, ఉమ్మడి కార్యకర్తల సమక్షంలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కూటమి అభ్యర్థి అరవ



శ్రీధర్ ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. మూడు పార్టీల నాయకులు కార్యకర్తలు వైసీపీ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ, టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే చేపట్టబోయే సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ముందుకు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కోడూరులో కచ్చితంగా అత్యధిక మెజారిటీతో ఉమ్మడి అభ్యర్థి విజయం సాధిస్తారని, అందుకోసం పార్టీ మొత్తం కేంద్ర ను కలుపుకొని పోవడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. నాలుగు సార్లు గెలిచిన ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే రైల్వేకోడూరుకు చేసిందేమీ లేదని, రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చెందాలంటే కూటమి అభ్యర్థి విజయం సాధించడం తప్పనిసరి అని,

ఒక్క అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గ రూపురేఖలే మారుతాయని, ముఖ్యంగా చిట్టేటి మండలంలో దీర్ఘకాలికంగా ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని ఆయన తెలియజేశారు.

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ముక్కా కుటుంబం ఉమ్మడి అభ్యర్థి అరవ శ్రీధర్ ప్రచార కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ముక్కారూపానందరెడ్డి కుటుంబం నిలిచింది. గతంలోనే అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో ఇక్కడి ప్రజలకు వారి కుటుంబం దగ్గర కావడంతో ఆదివారం జరిగిన ప్రచార కార్యక్రమంలో ప్రజలు వారికి బ్రహ్మానందం పట్టారు. ముక్కారూపానందరెడ్డి తనయుడు ముక్కా సాయి వికాస్ రెడ్డి, రూపానంద రెడ్డి

4లో

సంక్షేమాభివృద్ధి అందించాలన్నదే కూటమి లక్ష్యం

టిడిపి మండల పరిశీలకుడు రఘునాథ్ రెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్నిర్మాణం, రాష్ట్ర ప్రజలకు సంక్షేమాభివృద్ధి అందించాలన్నదే కూటమి పార్టీల ఏకైక లక్ష్యమని టిడిపి మండల పరిశీలకుడు అజ్జగట్ల రఘునాథ్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని గిడ్డంగివారిపల్లి, అశోక్ నగర్ గ్రామాల్లో కూటమి పార్టీల నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటి వద్దకు వెళ్లి టిడిపి సూపర్ సిక్స్ పథకాలు, వైకాపా ప్రభుత్వ వైఫల్యాల గురించి ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి బాటలో నడవాలంటే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలన్నారు. ఈ ఐదేళ్ల కాలంలో అవినీతి, అక్రమ, అరాచక వైకాపా ప్రభుత్వ పాలన కొనసాగిందన్నారు. వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని, కడప ఎంపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డి, పులివెందుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డిలను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల కన్వీనర్ రామమనిరెడ్డి, జిల్లా రైతు విభాగం అధ్యక్షుడు బాలస్వామిరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు జగన్నాథ రెడ్డి, ఎస్సీ జయరామిరెడ్డి, ఎన్ఎస్ దర్బార్, రామంగిరెడ్డి, వీంలింగేశ్వర రెడ్డి, ఆర్ఎస్ రమేష్, తెలంగాణ పలి, డివి సుబ్బారెడ్డి, రెడ్డి కిషోర్, సుధాకర్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, శివసాగర్ రెడ్డి, శంకర్, మామూద్, దక్కారమేష్, వేమాకూమార్, మదక శ్రీను, బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు సుష్మా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షాజహాన్ బాషా విజయానికి బీసీలంతా ఏకం కావాలి

నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ముసలికుంట నాగయ్య



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బీసీలెల్లెలు పంచాయతీలో జయహో బిసి కార్యక్రమం తెలుగుదేశం పార్టీ బిసి విభాగం నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు ముసలికుంట నాగయ్య అధ్యక్షులలో స్థానిక సర్పంచ్ ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఆదివారం జరిగిన ఈ సమావేశంలో పలువురు మాట్లాడుతూ బిసీలకు వెన్నెముక తెలుగుదేశం పార్టీ అన్నారు. టిడిపి మాత్రమే బిసీలను రాజకీయ పదవులు ఇచ్చి వారిని అన్ని రంగాల్లో అగ్రభాగాన నిలిపిందన్నారు. కావున నెలరోజుల్లో జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎన్ని ప్రభుత్వం అధికారంలో చేవట్టి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడం తప్పదున్నారు. అందుకోసం బిసీలకు రానున్న ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి పార్టీలో టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషాను సైకిల్ గుర్తుకు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి రాజంపేట పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నల్లారి కిరన్ కుమార్ రెడ్డికి కమలం గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం ముసలికుంట నాగయ్య మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీతోనే బీసీలకు రాజకీయ చైతన్యం ప్రారంభమైందని, మేలో జరిగే శాసనసభ ఎన్నికల్లో షాజహాన్ బాషాకు బీసీలంతా అండగా నిలిచి అఖండ మెజారిటీ అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పరిపాలనపై ప్రజల సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన కలిగిన వ్యక్తిగా షాజహాన్ బాషా ప్రజల వెన్నంటే ఉండి అభివృద్ధికి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యతనిస్తారన్నారు. ముదిమడుగు రామ్మూర్తి మాట్లాడుతూ బిసీలంటే బ్యాక్ వర్డ్ కాస్ట్ కాదని బ్యాక్ బోన్ కాస్ట్ అని ఎలుగెత్తి చాటింది పార్టీ టిడిపి అన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రి చేసుకుంటేనే బీసీల భవిష్యత్తుకు, యువతకు ఉపాధి, మహిళలకు భద్రత నాణ్యమైన విద్యతోపాటు పారిశ్రామిక అభివృద్ధి రైతులకు గౌరవం దక్కతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకర, లక్ష్మన్న, ముద్దిమడుగు రామ్మూర్తి తో పాటు బిసి నాయకులు అంబటి చలపతి, నాగరాజు, గోపాల్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మతల్లి దేవర్లో టిడిపి ఎం.పి. అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గ పరిధిలోని మైలవరం మండలం నార్డం పల్లె గ్రామంలో పెద్దమ్మ తల్లి దేవర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టిడిపి కడప పార్లమెంటు అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భూపేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కడప జిల్లాలో ప్రతి నియోజకవర్గంలోని తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన నాయకులు కలిసి ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నా సన్న అత్యధిక మెజార్టీ గెలిపించాలని అలాగే ఎన్ని పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న మా బాబాయ్ ఆది నారాయణరెడ్డిని బిజెపి పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నారని ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త, ప్రతి ఒక్క నాయకులు మా ఇద్దరినీ గెలిపించాలని బాధ్యత ప్రజలపై ఉందని తెలిపారు. అలాగే అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరమేశ్వర్ రెడ్డి, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, మహేష్ యాదవ్, దస్తగిరెడ్డి, చిన్న సుబ్బారెడ్డి, నాగిరెడ్డి, ఖాదర్ బాష, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, చిన్న ఖాదరయ్య, దస్తగిరి, రాజు సత్యం, చంద్ర సుబ్బయ్య, నాగచైంపల్లి గ్రామ ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు..

తొలి అడుగుకు బ్రహ్మారథం

మొదటిపేజీ తరువాయి



సతీమణి వరలక్ష్మి ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఉమ్మడి అభ్యర్థి విజయం కోసం ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఎక్కడ చూసినా వారికి ప్రజలు బ్రహ్మారథము పడుతున్నారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో కస్తూరి విశ్వనాథ్ నాయుడు, విశ్వేశ్వర నాయుడు, రాజుగంటం ఎంపీటీసీ నాగార్జున సర్పంచ్ నరసింహ, జనసేన నాయకుడు తాతంశెట్టి నాగేంద్ర, చిట్టేలు జనసేన నాయకుడు మాదాసు నరసింహ, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు బాబాజీ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా భారీ స్థాయిలో కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది. కార్యక్రమాన్ని అత్యంత స్థానిక ఎంపీటీసీ సర్పంచ్ పర్వవేక్షణలో జరగడం జరిగింది.

టిడిపి కూటమి విజయం రాష్ట్రానికి అభయం

తొందూరు, మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల నియోజకవర్గం తొందూరు మండలంలోని తేలూరు, తుమ్మలపల్లె, లింగాల మండలంలోని పెద్దకుడాల గ్రామాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన, బీజేపి కూటమి విజయం రాష్ట్రానికి అవసరమని పులివెందుల టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మారెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి (బిటెక్ రవి) అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక టిడిపి నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి కూటమి మ్యూనిషెన్స్ పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంతో పాటు అధికారంలో ఉన్న జగన్ ప్రభుత్వం అవలంబించిన ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమ పాలన టిడిపి కూటమితోనే సాధ్యమన్నారు. ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు పూర్తి స్థాయిలో అందాలంటే పులివెందుల నియోజకవర్గంలో టిడిపి కూటమి అభ్యర్థి మారెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి(బిటెక్ రవి) ని, కడప టిడిపి కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవాలి అన్నారు. ఈ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే కూటమితోనే సాధ్యమన్నారు. నిరు

రైతు రాజ్యం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రైతురాజ్యం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమని కాంగ్రెస్ కమిటీ రాష్ట్ర మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం వేంపల్లెలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు మొదటి నుండి వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేయాలన్న ఉద్దేశంతో వ్యవసాయ, సాగునీటి రంగాలకు పెద్దపీట వేశారన్నారు. దురదృష్టవశాత్తు కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని వైకాపా ప్రభుత్వం ఈ రంగాలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారన్నారు. ఈ ప్రభుత్వాల వైఖరికే విధానాల వల్ల వ్యవసాయం గిట్టుబాటు కాక రైతులు అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయి అత్యంత తులసిరెడ్డి చేసుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతుల ఆత్మహత్యల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ 3వ స్థానంలో ఉందని శోచనీయమన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతుల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ 5 గ్యారంటీలను ప్రకటించడం హర్షణీయమన్నారు. కనీస మద్దతు ధరకు చట్ట బద్ధత, రూ. 2 లక్షలు వ్యవసాయ పరకు రుణాలు మాఫీ, పంటనష్టం జరిగిన 30 రోజుల్లో రైతు ఖాతాల్లో పంటల బీమా డబ్బులు జమ చేయడం, దిగుమతి-ఎగుమతి విధానం అమలు, వ్యవసాయ పరికరాలపై జీఎస్టీ మినహాయింపు గ్యారంటీలు అమలు కావాలంటే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలన్నారు. అందుకు హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని రైతు సోదరి, సోదరులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సుబ్రమణ్యం, ధ్రువకుమార్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, బాబు, నరసింహారెడ్డి, అమర్, ఉత్తన్న, సుబ్బారాయుడు, శివ, వినయ్ తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శిల్పారామంలో చిన్నారులనే అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



పులివెందుల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పులివెందులలోని శిల్పారామంలో వారాంతపు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఆదివారం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. మాస్టర్ యువ కిషోర్, యువరాజు డ్యాన్సింగ్ స్కూల్, పులివెందుల వారి శిష్య బృందం చేకోలాటం, జానపద మరియు వెస్ట్రన్ నృత్య ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. బుజ్జి బుజ్జి గణపయ్య బోజ్జి గణపయ్య(కోలాటం), బృందావనమాలి రారా మా ఇంటికి ఒకసారి(కోలాటం), నా అందం చూడు బావయ్యా(జానపదం), నరుడా ఓ నరుడా ఏమి కోరిక, పెళ్లికళ వచ్చేసిందే బాలా పల్లకిని తెచ్చేసిందే బాలా, ఓ. ఆకాశం అమ్మయ్యేతే నీలా ఉంటుందే నీలా ఉంటుందే, ఈ పేటకు నేనే మేస్త్రీ, వచ్చు పచ్చని పల్లె నీలవేణి(కోలాటం), ఆ కుర్చీని మదతపెట్టి, రఘుకుల తిలక రారా..(కోలాటం), తదితర పాటలకు నృత్య ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో నృత్య శిక్షకుడు మాస్టర్ యువక షోర్, పరిపాలనా అధికారి సుధాకర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ద్యోగ యువత కోసం ఉపాధి అవకాశాలు వచ్చేలా చేస్తామన్నారు. జగన్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని, రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటు అనే ఆయుధంతో వైసీపీకి బుద్ధి చెప్పాలని పిలుచుచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండల ఇన్ చార్జీలు, ఎన్డీయే కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి

ఎన్డీపీ కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించండి

టిడిపి ఎంపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డి, కమలాపురం నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జి పుత్తా నరసింహారెడ్డి



చింతకొమ్మడినై మేజర్ న్యూస్: తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆపార్టీ కడప ఎంపీ అభ్యర్థి చదివిరాళ్ళ భూపేష్ రెడ్డి, కమలాపురం నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జి పుత్తా నరసింహారెడ్డి అన్నారు ఆదివారం మండలంలోని ఊటుకూరులో బిజెపి, జనసేన పార్టీల నాయకులతో కలిసి వారు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆ గ్రామం లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముందుగా భూపేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2019 నుంచి రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన నడుస్తోందని విమర్శించారు. వైఎస్సార్ సీపీ ప్రభుత్వం ఒక చేత్తో సంక్షేమం అనే చెబుతూనే మరో చేత్తో పన్నుల రూపంలో పసూలు చేస్తూ ప్రజల నడ్డి విపరీతిలో దుర్మూల్యులు పెట్టారు. వైకాపా పాలనలో ఎ.పి.సి అప్పల ఊటిలోకి తీసుకోవడం దుర్మూల్యులు పెట్టారు. కానీ టిడిపిని రాబోయే ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి తెచ్చేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు ఎంతో అనుభవం ఉన్న చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయితే జిల్లాకు సంబంధించిన పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. ఇందులో కడప స్టీల్ ఫ్యాంట్ ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. మామా అల్లుడు ఆడుతున్న జగన్మాటకానికి తెరదించాలంటే ఎన్డీపీ కూటమి బలపరుస్తున్న తమను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, కమలాపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పుత్తా

నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ పుత్తా చైతన్యను గెలిచి టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే నియోజకవర్గానికి, చింతకొమ్మడినై మండలానికి ఏం అవసరమో అవన్నీ పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. వైసిపి అధికారంలోకి వచ్చాక ప్రభుత్వం ప్రయత్నం భూములు అన్యాయంతో అయ్యాయని చెప్పారు. దౌర్జన్యాలు చేసి భూములు కబ్జా చేసి కోట్ల రూపాయలు సొమ్ము చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. వైసిపి నాయకులు లాక్కున్న భూములను తిరిగి వాళ్ళు దారులకే ఇవ్వడం జరిగిందని చెప్పారు. చంద్రబాబు సింగం ఉన్న సమయంలో 2014 నుంచి 2019 వరకు మూడు రాజధానులు పెట్టడం విదూరమన్నారు చంద్రబాబు విజన్ ఉన్న నాయకుడని చెప్పారు గతంలో టిడిపి ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను మళ్ళీ కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. పుత్తా నరసింహారెడ్డి, భూపేష్ రెడ్డి, పుత్తా చైతన్య రెడ్డి ల సమక్షంలో మహిళలు, యువకులు టిడిపిలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ నాయకులు యశ్వంత రెడ్డి, సాయి నరసింహారెడ్డి, ఏటూరు రామచంద్రారెడ్డి, మండల కన్వీనర్ క్రిష్ణారెడ్డి, డాక్టర్ క్రిష్ణ కిశోర్ రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి, జ్ఞానార్థన్ రెడ్డి, గంధం మోహన్ బాబు, కొప్పర్ల శ్రీనివాసులు, మహేష్, అద్వైతేట గోసుల శ్రీనివాసులారెడ్డి, గోసుల రాజగోపాల్ రెడ్డి, నాగ సుబ్బా రెడ్డి, ఊటుకూరు గుత్తి రెడ్డి సుదర్శన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయండి మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి



పులివెందుల టౌన్ మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి ఫ్యాన్స్ గుర్తుకు ఓటు వేసి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి లను భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఉదయం స్థానిక పెద్ద కొండపు కాల్ని సచివాలయం పరిధిలోని ప్రాంతాలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను గురించి తెలియజేసి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి వైయస్ అవినాష్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడం కోసం ఫ్యాన్స్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి వేయించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. నవరత్నాలు రూపొందించి, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మేనేజిమెంట్ ఒక భగవద్గీతగా భావించి వాటి అమలుకు ఎటువంటి వివక్ష పరిస్థితులు ఎదురైనా వెనకడుగు వేయకుండా వాటిని అమలు చేయడం జరిగిందని, అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలుతో పాటు అభివృద్ధిని సమపాలనలో నడిపిస్తూ అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి చేయడం జరిగిందన్నారు. మరోసారి జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని వైకాపా పార్టీకి తమ విలువైన ఓటును వేసి జగన్మోహన్ రెడ్డిని అవినాష్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించాలని వార్డు ప్రజలను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ సిబిల్ సపై డైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి, మార్కెట్ యాడ్ చైర్మన్ చిన్నప్ప, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ హాఫీజ్, జె సి ఎన్ కన్వీనర్ నాలుగో వార్డ్ కౌన్సిలర్ పార్వతి కిషోర్, జేసీఎస్ చంద్రమౌళి, కౌన్సిలర్ కోడి రమణ, యువనాయకులు ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి, కో అప్పన్ దాసరి చంద్రమౌళి, వైకాపా నాయకులు కొంగనపల్లి మురళి కుమార్, పసుపులేటి రవి, ఇరికిరెడ్డి వీరాంజి, బోగిటి దేనియ్యల, పద్మానాభ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ భార్గవి, సంపత్, సిద్దయ్య, వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాద్దుటూరు వైసీపీకి భారీ షాక్ వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి బలమైన వర్గం



ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక కొత్తపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని వివేకానంద కాలనీలో వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి భారీగా చేరికలు జరిగాయి. స్థానిక ప్రాద్దుటూరు రూరల్ పరిధిలోని వివేకానంద కాలనీలో సర్పంచ్ కానిరెడ్డి శివచంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రాద్దుటూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే వరదరాజుల రెడ్డి సమక్షంలో వైసీపీ నాయకుడు బత్తల సుమంతోతో పాటు 100 కుటుంబాలు ఆదివారం టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కొత్తపల్లి సర్పంచ్ కానిరెడ్డి శివచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ వివేకానంద కాలనీకి ఎటువంటి పసతులు లేనప్పటినుండి శ్రమించి, అభివృద్ధి చేశాం అన్నారు. కాలువలు, రోడ్లు పూర్తి చేశామన్నారు., మంచి నీటి సమస్యలు లేకుండా చేశామన్నారు.. మే 13న ఓటు అనే ఆయుధాలతో టిడిపి సైకిల్ గుర్తుపై ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వరదరాజుల రెడ్డికి, కడప ఎంపీ అభ్యర్థిగా భూపేష్ రెడ్డికి ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించే చంద్రబాబు నాయుడును ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్య మంత్రిగా చేసుకోవాలన్నారు.. ప్రాద్దుటూరులో నంద్యాల వరదరాజులరెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి తప్ప, ఈ ప్రభుత్వంలో చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. సుమంతో తు అన్ని విషయాల్లో పార్టీ అన్ని అందగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వరదరాజుల రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2019 ఎన్నికల అడవిఫిట్ లో ఎమ్మెల్యే రాచ మల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి కోటి 30 లక్షల మాత్రమే చూపించారని, ఇప్పుడు ఆయన ఆస్తి వేల కోట్లు ఎలా వచ్చిందన్నారు. ప్రాద్దుటూరు నియోజక వర్గ పరిధిలోని మునిసిపాలిటీ, అన్ని పంచాయతీ సర్పంచులను తన గుప్పెట్లో పెట్టుకుని, ఆరేబిట్ టాక్స్ తో పాలన సాగిస్తున్నారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై మీ ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకుడు కొందారెడ్డి, టిడిపి నాయకుడు ముక్తియార్, 9వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ మురళీధర్ రెడ్డి, 19 వార్డ్ కౌన్సిలర్ మునీర్, బిసి నాయకుడు చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్, ఈ.వి.సుధాకర్ రెడ్డి, చౌటపల్లి లక్ష్మీరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

సోషల్ మీడియా లో అవాస్తవాల ప్రచారం చేసే వారిపై నిఘా

కడప డిఎస్ పిఎండి షరీఫ్



కడప క్రైం, మేజర్ న్యూస్: సోషల్ మీడియా లో అవాస్తవాల ప్రచారం చేస్తూ శాంతిభద్రతలకు భంగం కలిగించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కడప డి.ఎస్.పి ఎం.డి షరీఫ్ హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం కడప డి.ఎస్.పి పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తల మధ్య విద్వేషాలు రగిల్చే విధంగా సోషల్ మీడియా వేదికగా పరస్పర విమర్శలు, రెచ్చగొట్టే విధంగా మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతలకు భంగం కలిగించేలా పోస్టులు పెట్టే వారిపై సైబర్ సెల్ సోషల్ మీడియా విభాగం నిఘా ఉంచామని, సదరు చట్ట వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అవాస్తవ ప్రచారాన్ని ప్రజలు ఎవ్వరూ నమ్మవద్దని డి.ఎస్.పి సూచించారు. ఫేక్ న్యూస్ వ్యాప్తి లేదా ఫార్మ్లర్ల చేసే వారిపై నిఘా ఉంచామని, నిజానిజాలు తెలుసు కోకుండా సోషల్ మీడియా లో పోస్ట్ చేసే వారిపై, షేర్ చేసే వారిపై, సంబంధిత గ్రూప్ అడ్మిన్ల పై చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని కడప డి.ఎస్.పి ఎం.డి షరీఫ్ హెచ్చరించారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే పోలీస్ అధికారులు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటారని, వారి దృష్టికి తీసుకువచ్చి సమస్యలు, సమాచారం పై అనుమానాలు నివృత్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు సామాజిక బాధ్యతగా పోలీస్ శాఖకు సహకరించి సమాజంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు.

సిద్ధవటం మండలంలో వైసీపీకి ఎదురీత

వైకాపా నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరికలు



సిద్ధవటం, మేజర్ న్యూస్: సిద్ధవటం మండలం, జ్యోతి, గొల్లపల్లి, వంతా టిపల్లి గ్రామాల నుండి వైకాపా పార్టీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి సుగ వాని బాలసుబ్రహ్మణ్యం సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. మాజీ మార్కెట్ కమిటీవైస్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ వైయస్ఆర్ పార్టీ కోసం 2009 నుండి పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ గుర్తింపు లేదని వైకాపా ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి లేదని రాష్ట్ర అభివృద్ధి చంద్రబాబు నాయుడుతో సాధ్యమని, పార్టీ కృషి కోసం నాకు ఏ బాధ్యత అప్పగించిన స్వీకరిస్తానని తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ కార్యదర్శి నాగమునిరెడ్డి, నియోజకవర్గ యువ నాయకులు రాజనాయుడు, రాష్ట్ర వాణిజ్య కార్య నిర్వహణ కార్యదర్శి సుబ్బారాయుడు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి నేతలతో బత్తాల సమావేశం



నందలూరు, మేజర్ న్యూస్ : ఆదివారం నందలూరు మండలంలోని మండల టిడిపి కార్యాలయం నందు టిడిపి నేతలతో మాజీ ఎమ్మెల్యే, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజంపేట నియోజకవర్గ బత్తాల చంగల్ రాయుడు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న మండల టిడిపి నేతలతో భవిష్యత్ కార్యచరణ పై చర్చించారు. అలాగే అధిష్టానం నుండి వచ్చిన సమాచారాన్ని కూడా వారితో పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకర్తల అదృష్టం మేరకే ముందుకు వెళ్తామని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు సమచిత్ గౌరవం అందలా, వైసీపీని ఓడించేలా తన చర్యలు ఉంటాయని ఆయన తెలియజేశారు.

ఎన్నికలు ముగిసే వరకు విద్యాసంస్థల అడ్మిషన్లు ఆపాలి

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.ఎం. ఓబులేసు



కడప ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: గ్రేటర్ రాయలసీమ విద్యార్థి యువజన సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో కడప వైయస్సార్ ప్రెస్ క్లబ్బ్ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జీఆర్ ఎస్.వై.ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.ఎం. ఓబులేసు, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సూర్యవంశీ యాదవ్, ఆర్ వై ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి భాస్కర్, జిల్లా కార్యదర్శులు పవన్, తరుణ్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్నికల వేడిపెరిగింది, ఎన్నికల ప్రచారం నేపథ్యంలో రాయలసీమ శాసనమండలి సభ్యులు సహకారంతో ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలో వాలంటీర్స్ సహకారంతో పిల్లల తల్లిదండ్రులతో పాఠశాలల్లో సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆ సందర్భంలో ఇరు పార్టీలు ఎవరికి తోచిన పద్ధతిలో పిల్లల ద్వారా తల్లిదండ్రులను స్కూలుకు పిలిపించుకొని ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం విద్యార్థులను ఎన్నికల్లో ఉపయోగ పెట్టుకోకూడదని ఆదేశాలు ఉన్నప్పటికీ కడప జిల్లాలో స్కూలు, కాలేజీల యాజమాన్యం, సిబ్బంది ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘించి కొత్త తరహా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని సాగిస్తున్నట్లు తమ పరిశీలనలో తేలిందన్నారు. ఎన్నికల ముగిసే వరకు ప్రత్యేక తరగతుల పేరిట పిల్లల తల్లిదండ్రులను స్కూల్స్ కాలేజీల దగ్గరికి పిలవకుండా ఎన్నికల కోడ్ అతిక్రమించకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు స్కూల్స్, కాలేజీలలో అడ్మిషన్ల తీసుకోవాలని డోర్టుడోర్ క్యాంపియన్ ఆపేటట్టు చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. తక్షణమే రాష్ట్రంలో రాయలసీమ కడప జిల్లా లాంటి ప్రధానమైన ప్రాంతాలలో మే 13వ తేదీ వరకు ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల యాజమాన్యం అడ్మిషన్ పేరట గాని ప్రత్యేక తరగతుల పేరట గాని తమ విద్యాసంస్థల బ్రోచర్లు పట్టుకొని ప్రచారం చేయకుండా చర్యలు తీసుకొని ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగిలా జిల్లా కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారు లకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.ఆర్.ఎస్.వై.ఎఫ్ నాయకులు శ్రీనివాసులు, బెన్నీ, క్రాపణ సాయి, చరణ్ దీపక్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్యుల పట్ల సిఎం జగన్ కు ప్రత్యేక అభిమానం

ఎంపీ అభ్యర్థి వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక ఆర్యవైశ్యుల పట్ల సిఎం జగన్ కు ప్రత్యేక అభిమానం వుందని ఎంపీ అభ్యర్థి వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక వైఎంఆర్ కాలనీలోని వాసవీ క్లాబ్ మర్చంట్ కళ్యాణ మండపం నందు ఆర్యవైశ్యులతో వైసీపీ ఆత్యీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా ప్రొద్దుటూరుకు చెందిన ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు మాట్లాడుతూ వైసీపీ హయాంలో ప్రొద్దుటూరు నుండి చిప్పగిరి ప్రసాద్, మారుతీ ప్రసాద్ అనే ఇరువురు ఆర్యవైశ్యులకు టిటిడి బోర్డు మెంబరుగా అవకాశం కల్పించారని గుర్తు చేశారు. ఆర్యవైశ్యుల అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి, ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి చొరవ, సిఎం జగన్ నిబద్ధత మరుపలేనిదన్నారు. రాజకీయంగా ప్రాధాన్యత కలిగిన ఆర్యవైశ్యులకు రానున్న కాలంలో రాజకీయ అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. ఆర్యవైశ్యులకు ప్రజా సేవ చేసే అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఆర్యవైశ్యుల భూములు అన్యాయాంతం కాకుండా కాపాడాలని తెలిపారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఆర్యవైశ్యులంతా ఏకపక్షంగా ఎంపీ అభ్యర్థి అవినాష్ రెడ్డికి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి కి ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు బుశెట్టి రామ్మోహన్ రావు, చిప్పగిరి ప్రసాద్, మారుతీ ప్రసాద్, సి. వి. సురేష్, వంకదారి నరేంద్ర రావు, వైసీపీ రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, ఆర్సీపీ మెంబరు కాకర్ల నాగశేషారెడ్డి, ఆర్యవైశ్యులు, వైసీపీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



రామాపురం మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరుగుతుందని రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని రాచ పల్లి పంచాయతీలోని మంగళపల్లి, హరిజన వాడ .చిన్న కొండ వాండపల్లి, నడిపల్లి,ఎగువ కొవ్వూరు వాండపల్లి, దిగువ కొవ్వూరు వాండ పల్లి, కొవ్వూరు వాండపల్లి, బీదవాండ పల్లి,సరస్వతి పల్లి పంచాయతీలో హరిజనవాడ .నాయనవారిపల్లి, ఉడుము వారి పల్లి, సరస్వతి పల్లి కన్నా గ్రామంలో ఆదివారం టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామాలలో ఆయనకు పూలమాలలతో మహిళలు ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఇంటింటి ప్రచారంలో మాట్లాడుతూ తాను రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నాను. తమను టిడిపి పార్టీకి ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే నియోజకవర్గం అంతా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని ఆయన ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఆయన సరస్వతి పల్లి లోని భాస్కర్ రెడ్డి, స్వగృహంలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో భాగంగా ఏ పార్టీ నాయకులు గానీ ప్రచారం చేసుకోవచ్చునని అధికార, దర్భుమతో రాయచోటి ఎమ్మెల్యే, శ్రీకాంత్ రెడ్డి వైసీపీ నాయకులు టిడిపి నాయకులను కార్యకర్తలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అలాంటివి మా దృష్టికి వస్తే ఎవరిని వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదన్నారు. టిడిపి కార్యకర్తలు ఎవరికి భయపడాల్సిన అవసరం లేదని ఏ సమస్య వచ్చిన తమ దృష్టికి తీసుకు వస్తే మీ సమస్యను నా సమస్యగా తీసుకుంటానని కార్యకర్తలకు ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గజుల భావ మాజీ జెడ్పీటీసీ నాగ సుబ్బారెడ్డి ,టిడిపి నాయకులు గడికోట భాస్కర్ రెడ్డి, చెన్నూరు బాబు, వెంకటరమణ నాయుడు కదిరిప్పనాయుడు రఘునాథ నాయుడు, అన్నయ్య, శివయ్య,ఎం వెంకటరామరాజు, చిట్టి రెడ్డయ్య, నాగభూషణ్ రెడ్డి, గురిగింజ కుంట గంగాధర్ నాయుడు గాలివీడు సురేంద్ర నాథ్ రెడ్డి, దేవదర్శన్ రెడ్డి, చెన్న కృష్ణారెడ్డి, చలపతి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా నాయకులు పుట్టా సమక్షంలో తెదేపాలో చేరిక



మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్: మైదుకూరు మున్సిపాలిటీ రెండవ వార్డు చిన్నయ్య గారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ కౌన్సిలర్ సి. బ్రహ్మానంద రెడ్డి, 7% వంకట సుబ్బారెడ్డి, 7% వాసుదేవ రెడ్డి, చెన్న కృష్ణారెడ్డి, ప్రసాద్ రెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి తో పాటు వారి అనుచర వర్గం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకు సుమారు 40 కుటుంబాలు వారు మైదుకూరు నియోజకవర్గం తెదేపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ నాపై సమృద్ధి తో పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సముచిత స్థానం ఇస్తానని కష్టపడిన వారికి ఎప్పుడు గుర్తు ఉంటుందనీ తెలిపారు..ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి బాబు, ధనపాల జగన్, బియ్యన్ శ్రీనివాసులు, కొప్పర్తి మధుసూదన్ రెడ్డి, హజరత్ రెడ్డి, ద్వార్యల గురువిరెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మునిశేఖర్ రెడ్డి, పొలిమేర రవిశంకర్ రెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి, కటారి కృష్ణ, ఆకుల కృష్ణయ్య, పాల మాబు,దనపాల యుగంధర్,రవి, లక్ష్మీనారాయణ, కుర్రా రాధ, భాదర్ బాషా, కోన సుబ్బారావు, కొండపేట షరీఫ్, ముడియం ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు, మాదం రమణ, రాకెట్ రఫీ, తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా పాల్గొన్నారు..

ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

ఘనంగా పదవతరగతి విద్యార్థులు సమావేశం



సిద్దవటం, మేజర్ న్యూస్: సిద్దవటం శ్రీ నలంద పాఠశాల యందు శని వారం రోజు జరిగిన పదవ తరగతి విద్యార్థులు కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన సంస్కృతి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయని పాఠశాల కరస్పాం డెంట్ బాలు గారి వెంకటసుబ్బయ్య తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఫార్వెస్ రేంజ్ ఆఫీసర్ కళావతి, మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఎం శంకరయ్య హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫార్వెస్ రేంజ్ ఆఫీసర్ కళావతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదివే కాకుండా అన్ని రంగాలలో ఈ పాఠశాలలో మంచి ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారని, అలాగే గతంలో ఏర్పాటు చేసిన విద్య వైజ్ఞానిక సంబరాలలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సమూహాలు వారు వివరించిన తీరు చాలా చక్కగా ఉందని వారు తెలియజేశారు. మండల విద్యాశాఖాధికారి శంకరయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల పట్ల, సమాజం పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించి అటు తల్లిదండ్రులకు ఇటు మీరు చదువుతున్నటు వంటి విద్యాసంస్థకు మంచి పేరు ప్రతిష్ఠలు తేవాలని వారు పేర్కొన్నారు. అలాగే చేతి వ్రాత మారితే తలరాత మారుతుంది ఈ పాఠశాలలోని విద్యార్థులందరికీ మంచి చక్కని విద్య అందించాలనే దృఢ సంకల్పంతో యాజమాన్యం ప్రతి విద్యార్థికి కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవడం అభినందనీయమని వారన్నారు. పాఠశాల కరస్పాం డెంట్ బాలు గారి వెంకటసుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి తరగతికి పరిమితమైన విద్యార్థుల సంఖ్యతో మంచి నైపుణ్యం కలిగినటువంటి విద్యను అందించడానికి విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు తోడ్పడే విధంగా అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ పిల్లల్లో ఉన్నటువంటి సృజనాత్మక శక్తిని వెలికి తీయటానికి పాఠశాల యాజమాన్యం అహర్నిశలు కృషి చేస్తుందని వారన్నారు. పాఠశాలలో నిర్వహించేటువంటి ప్రతి కార్యక్రమాలలో కూడా మా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొని మా విద్యార్థులందరికీ మంచి ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నారని వారు అన్నారు అందుకు తల్లిదండ్రులు కు ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు.

బొలెరో - లారీ ఢీ

యువకుడు అక్కడక్కడ దుర్మరణం, మరో యువకునికి తీవ్ర గాయాలు



మదనపల్లి క్రైమ్ మేటర్ న్యూస్ :మొలకలచెరువు సరిహద్దులో లారీ - బొలెరో ఢీకొన్న ఘటనలో ఒకరు మృతి చెందగా మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. ఈ విషాదాకర ఘటనపై మృతుని కుటుంబీకులు, పోలీసుల కథనం మేరకు వివరాలు... మదనపల్లి సోసైటీ కాలనీకి చెందిన వెంకట సాయి (25), వివేక్ (23) బొలెరో లో బళ్లారి నుంచీ మదనపల్లికి వస్తుండగా మొలకలచెరువు వద్ద ప్రమాదం జరిగింది.. గాయపడ్డ బాధితుని మదన పల్లి జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించగా మృతదేహాన్ని కదిరి ప్రభుత్వాసుపత్రి మార్చురీకి తరలించారు.

చేనేత రంగానికి మహర్షశను తీసుకొస్తా

ఉమ్మడి పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషా

మదనపల్లి,మేజర్ న్యూస్: చేనేత రంగానికి మహర్షశను తీసుకొస్తానని, నీరుగట్టువారిపల్లె పట్టుచీరలకు ఇవేజ్ పెంచుతానని మదనపల్లి నియోజక వర్గం ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషా హామీ ఇచ్చారు. ఆది వారం నీరుగట్టువారిపల్లెలోని తోగటవీర క్షత్రియ నాయకులు,టిడిపి నాయకులను కలుసుకొని వారి మద్దతు కూడగట్టారు.తొగటవీర క్షత్రియ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రామ్మిశెట్టి రత్నమయ్య తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరగా పార్టీ కందుమా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు.అదేవిధంగా జిల్లా చేనేత విభాగం నాయకులు బొమ్మిశెట్టి పురుషోత్తం నివాసానికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులతో కాసేపు ముచ్చటించారు.ఈ సందర్భంగా షాజహాన్ బాషా మాట్లాడుతూ పట్టుచీరలకు నీరుగట్టువారి పల్లి ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచినదన్నారు.వ్యవసాయ రంగం తర్వాత ఎక్కువమంది చేనేత రంగంపై ఆధారపడి జీవిస్తున్నారన్నారు. వైకాపా విధానాలతో చేనేత రంగం కుదేలైందన్నారు.షాజహాన్ బాషా గెలుపు కోసం,చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి చేయడమే లక్ష్యంగా సమిష్టిగా పనిచేస్తామని వారు స్పష్టం చేశారు.